AOYAEYONTAZ ME TH GEPMOTHTA

Epwtnon 1

O MMéTtpog epyddeTal yia TNV ETMIOKEUR €vOG TTaAIOU oTTITIoU. ‘Exel aproel éva UTTOUKAAI
vepd, Aiya PETOAANIKG Kap@id Kai Aiyn EuAcia péoa OTO XWPO OTTOOKEUWV TOU
QUTOKIVATOU TOU. AQOU TO AUTOKIVNTO £UEIVE OTOV NAIO YIa TPEIG WPEG, N Bepuokpaaia
OTO EOWTEPIKO TOU £QTaCE YUpw oToug 40 °C.

Ti1 oupBaivel oTa avTikeipeva p€oa oto autokivnto; Na KUKAWoeIG To«Nai» i To« Oxi»
yia KaBe trpéTaon.

ZupBaivel autd OTO AVTIKEIMEVO /| OTA AVTIKEIHEVA; Nai 4 Ox;
OAa £xouv Tnv idia Bepuokpaaia. Nai / Oy
MeTtd atrd Aiyn wpa 1o vepd apxilel va Bpadel. Nai / Oy
Meta 0(1'[() Aiyn wpa Ta HETAAAIKA Kap@id apxifouv va Nai / Oy
TTUPAKTWVOVTQL.

Epwtnon 2

O NMétpog éxel Eva QAITCAvI he CeoTO Ka@é, pe Bepuokpaaia trepittou 90° C, kal éva
QAITCAVI e KPUO UETAANIKO vePO, He Bepuokpaaia Trepitrou 5° C, yia va TTivel Katd Tn
didpkela TG NUEPAG. Ta GAITCavia gival KaTaoKeuaopéva aTrd TO id10 UAIKG, £Xouv TO
id10 p€yebog kal n TToodTNTA KABE TTOoTOU €ival n idla. O MNéTpog agrivel Ta AIT¢avia o€
éva dwpario 6trou n Beppokpaaia gival Trepittou 20°C.

Moieg Ba cival o1 MOaveég BeEpUOKPATieg TOU KAPE KAl TOU PJETOAAIKOU vEPOU PETA OTTO
10 AeTrTdh;

A 70°Ckal10°C
B 90°Ckai5°C

I 70° C ka1 25°C
A 20° Ckai20°C
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AOYAEYONTAZ ME TH GEPMOTHTA

OAHrIIEZ BAOMOAOIHZHZ
EPQTHZH 1
AmodekTr) Aravrnon

Nai, Oy, Oxi, ye autiv T ceipd.

Mn amrodekrn amrdvrnon

AMAeG atTavTioElg.

EPQTHZH 2

AmodeKTh amavrnon
A.70° C ka1 10°C

Mn amodekTy amrdavrnon
AAEG aTTAVTAOEIG.
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